



В Приморском крае проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка. 19 декабря 2010 года в картонной коробке в районе полигона твердых бытовых отходов в городе Партизанске был обнаружен новорожденный ребенок. Как полагает следствие, смерть новорожденного мальчика, внутриутробный возраст которого 8,5 месяцев, наступила в результате общего переохлаждения организма. В настоящее время проводятся мероприятия по установлению матери погибшего малыша. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550158>